

# 英雄机长 搬上银幕

川航英雄机长故事或拍成电影《中国机长》立项

8月8日，国家电影局发布7月下旬全国电影剧本(梗概)备案、立项公示。据了解，博纳影业备案拍摄的《中国机长》改编自川航英雄机长刘传健的故事。

根据国家电影局的公示目录显示，北京博纳影业集团有限公司申请备案的影片《中国机长》，编剧为许志，目前的审核状态为“原则上同意拍摄”。据了解，该片根据川航英雄机长刘传健的故事改编。从故事梗概中可以看出：机长张常健一早执行重庆飞拉萨的任务，这条航线他飞了不下200次，但依然不敢抱以轻松。航班起飞后40分钟，正当机长和副驾驶聊天的时候，副驾驶忽然听见一些异响，回头一看玻璃，上面出现了一些裂痕……记者联系了博纳影业，证实了此事。

川航英雄机长的事迹，相信大家仍然记忆犹新。今年5月14日，四川航空公司3U8633航班从重庆江北机场起飞，到9800米高度成都地区巡航时，机组发现飞机右侧内挡玻璃出现裂纹，立即申请下降高度并返航。机组立即按程序处置，下降高度、减速、戴氧气面罩，凭着过硬飞行技术和良好心理素质，机组成员驾驶飞机安全备降成都双流国际机场，所有乘客平安。34分钟惊心动魄的全手动备降过程，让这段飞行成为中国民航史上一次“史诗级”的飞行。

6月8日，四川省、中国民用航空局在成都举行成功处置川航3U8633航班险情表彰大会，授予机长刘传健“中国民航英雄



机长”荣誉称号，授予航班机组“中国民航英雄机组”荣誉称号。

机组的快速反应、紧急处理，保证了119名乘客的安全，机组成员赢得了无数点赞，机长刘传健更是被一众网友称为“中国版萨利机长”。

如今《中国机长》备案立项，川航机长事迹或将搬上大银幕，更让人联想到美国影片《萨利机长》，该片根据2009年全美航空1549号航班迫降事件航班机长切斯利·萨利·萨伦伯格的真实英雄事迹改编，讲述了萨利机长在发动机失效的情况下，成功迫降拯救155名乘客和机组人员的故事。

据四川在线

## 最老司机 酒驾被查



佛山市顺德区一位82岁老人涉嫌酒驾被民警查获。8月9日，澎湃新闻从顺德交警北中队工作人员处证实了此事，该老人也是全国被查获的最年长的酒驾司机。

8月6日晚，顺德区公安局交通警察大队官方微博@顺德交警发布消息称，当晚，交警在北中队开展酒驾专项整治行动，查获一名82岁的老人，现场酒精呼气检测为41mg/100ml，涉嫌酒后驾驶机动车，执勤民警说这是从警以来查到的最年长的酒驾司机。

该事件引发众多网友围观。“82岁还能开车？”对于网友们的疑惑，@顺德交警之后解释说，根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，公民考取机动车驾驶证的最高年龄限制为70周岁，70岁以前未考取驾照的，以后不能参加驾

驶人资格考试。70岁以前已考取驾驶证的，70岁以后仍可以继续开车，但驾驶人每年需要提交体检证明。驾驶小轿车没有年龄限制。

8月9日，顺德交警北中队工作人员向记者提供的交警通报显示，8月6日晚，在一次查处酒驾行动中，交警查获一名涉嫌酒驾的82岁老人，该老人是全国近年来查获的酒驾司机中最年长者。顺德区公安局官方微信公众号“顺德警察”8月8日发布的消息也显示，涉事老人是历年来全国被查获的最年长酒驾司机。

通报称，当晚8时26分许，交警在北中队开展酒驾专项整治行动时，发现一辆奔驰小汽车在距离民警10米处突然停下来，随后又发动继续向前行驶。当车辆靠近时，民警看到开的是位老人，身上一股浓浓的酒味，面色也有些不正常的红润，口中还有一股酒气，于是对其进行呼气酒精检测，结果为41mg/100ml，涉嫌饮酒后驾驶机动车。

经了解，老人姓郑，今年82岁，当天开车到附近一朋友家串门，朋友热情好客，他盛情难却，就喝了些酒。饭后，他觉得时间还早，而且自己很清醒，想着开车回家不会出什么事，就侥幸驾车上路了。当郑某得知酒后驾驶要记满12分，还要去参加科目一的考试时，惊呼“这回惨了”，表示自己都一把年纪了，估计以后都不能开车了。

考虑到老人年龄大，路上不安全，民警联系其家人护送回家。

据澎湃新闻

## 最牛老板 回怼食客



日前，重庆一小伙因为相亲失败，在大众点评上给相亲吃饭的餐厅打了差评，老板则贴千字公开信对小伙进行了回怼，且文中神句频出，引得网友点赞。

据报道，饭店老板表示，几天前，ID为“西装暴徒”的网友带着一名女生到店用餐，点餐后没有问女孩意见，看了许久的菜谱时点了两个特价菜：38元特价小龙虾和9.8元/盘的宫保鸡

丁。点菜之后还多次询问多名服务员“特价小龙虾是不是38元”。

上菜的时候，服务员说了句“这是您点的特价小龙虾，请慢用”。

老板回忆称，就餐期间，女孩提出想喝饮料，小伙就跑到饭店旁边的小卖部买了一瓶冰红茶，然后找服务员要了两个杯子，和女孩一人一杯。其间，女孩几乎没吃什么东西。最后吃剩三只小龙虾，小伙要求打包。但是得知打包盒要收费之后，小伙便要求餐厅提供免费的打包袋，最后打包带走了。据报道，小伙和女孩吃晚餐一共花了53.8元。

据报道，吃过饭后，相亲对象回家后跟媒人说小伙太抠，并拒绝跟小伙再次联系。小伙因此将不满情绪撒到了饭店上，打了差评，还对服务员使用了一些具有攻击性和侮辱性的言辞。

而小伙在面对记者采访时表示，他并不知道饭店老板公开信怼他一事，并表示这不是抠是节约，并表示女孩不选择他是因为没有眼光，老板这么做是想哗众取宠，会继续保留差评。

报道称，老板在公开信中要求小伙删掉差评，否则永不接待。

据《重庆晨报》

## 把健康新理念带到藏区

——“同心·共铸中国心”甘南行专家志愿者在玛曲县进行健康宣教

7月7日-15日，2018“同心·共铸中国心”甘南行大型医疗公益活动在甘肃省甘南藏族自治州全面开展。活动中，在玛曲县义诊的专家志愿者走遍了玛曲县阿万仓镇、曼日玛镇、欧拉乡、欧拉秀玛乡和木西和乡，为当地居民带来了切实的医疗诊断帮助。7月11日，94人的大部队集结在一起，从健康宣教的角度，在玛曲县的大草原上给当地居民上了一堂生动的疾病防治课。



到玛曲县敬老院看望老人

到达宣教活动地点之前，一行人先来到玛曲县敬老院，为院内的几位孤寡老人送去慰问品，并关心了老人们的生活状况，老人们接过专家手中的慰问品，笑得特别开心。

之后，浩浩荡荡的专家队伍，走进了西美朵塘草原牧场，以一场别开生面的“健康起跑线”活动拉开了健康宣传的序幕。蓝天白云下，专家们步行五公里，希望引领当地居民树立健康的生活理念和态度。

专家们为当地群众进行了科普讲座，其中重点是肝包虫病的宣教活动，专家们分别就如何防治肝包虫病、脑包虫病进行了科普，向居民解释肝包虫病的发病原理，告诉大家应该定期给狗吃打虫药，勤洗手等等重要易行的预防措施。

之后，专家们进行了甘南汤的派发。甘南汤是北京中医药管理部门针对肝包虫病专门研发的汤药，十分适合肝包虫易感地区的居民进行服用。现场群众的反映也很是热烈，在领药点前端着碗排起了长队。

与此同时，为了能给当地因病致贫的群众带来切实有效的帮扶，专家们现场和他们签订了帮扶协议，将通过远程方式对当地群众提供医疗诊治等方面的建议。有的专家甚至当场掏出名片：“看到这样的

情况，我就没有办法放下心啊，我就把我的名片给他了。这上面我的电话、微信都有，他们有问题都可以随时找我。”

此外有不少专家反映，希望以后能有相关政策，让大城市的医疗资源能更科学、有效地对接到这些地区。

参加健康宣教的医生也多次强调，希望能够通过这种教育的方式逐渐引导当地居民改变生活习惯，注意卫生；许多疾病在患病之后，医生也是无能为力的，往往在生活习惯方面的预防更能起到作用。

全国卫生与健康大会中曾经提出这样的要求：以基层为重点，以改革创新为动力，预防为主，中西医并重，将健康融入所有政策，人民共建共享。而玛曲县在当地卫生机构的领导下，在“同心·共铸中国心”活动的帮扶下，正在向这个目标努力迈进。

(屈怡春)



与因病致贫群众签订帮扶协议